
DOMČEK PRE DETI Z MATERSKEJ ŠKOLY V KOŠICIACH 

V školskom roku 2014/2015 sa začala spolupráca medzi Materskou školou na Belehradskej ulici 6 

v Košiciach a SPŠ stavebnou a geodetickou na Lermontovovej 1 v Košiciach.  

 

V auguste 2014 sa stretli p. učiteľka Lukáčová z materskej školy a p. učiteľka Kovaříková zo SPŠ 

stavebnej a geodetickej. Vznikla myšlienka, aby žiaci - stavbári, urobili pre deti zo škôlky  Barbie 

domček. Veľkí kamaráti z 3.B, odbor pozemné staviteľstvo, sa rozhodli, že pomôžu zrealizovať túto 

myšlienku a vyrobia domček pre malých kamarátov. Veď kto iný by mal postaviť dom ako budúci 

architekti a projektanti?                                                                                                                            

V októbri škôlkári poslali svojim veľkým kamarátom vlastné návrhy a predstavy, podľa ktorých tretiaci 

vytvorili svoj návrh domu. Práce  na dome začali v decembri. Začalo sa nákresmi a vymeriavaním,  ako 

bonus tretiaci vymysleli stajňu pre koníky, aby si aj chlapci prišli na svoje. Žiaci pracovali 5 mesiacov. 

5.júna 2015 konečne naložili domček a stajňu do auta a išlo sa za malými kamošmi do škôlky.                                                                                                                                                               

,,Milí naši malí kamaráti, toto sme pre vás zhotovili. Možno vás domček od nás bude 

inšpirovať a keď podrastiete, prídete ku nám študovať, aby ste raz aj vy stavali 

naozajstné domy.“           

                               Vaši veľkí kamaráti z 3.B  Michal a Maroš  

 

   

návrh  škôlkárov                 takto vznikali návrhy v škole       hrubá stavba domu             Hotovo!                                                                                                         

   

p. riaditeľka Mgr. Katarína Holováčová, p. učiteľka Lívia Lukáčová, p. učiteľka Ing. Eva Kovaříková, deti 

z Materskej školy na Belehradskej ul. v Košiciach, študenti zo SPŠ stavebnej a geodetickej v Košiciach       


